

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Київського національного
торговельно-економічного
університету

академік А.А. Мазаракі



ЗМІНИ І ДОПОВНЕННЯ
до Положення про Вище комерційне училище
Київського національного торговельно-економічного університету

Зміни та доповнення вносяться з метою приведення у відповідність окремих статей Положення щодо фінансування Училища у 2015р. відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2015р.».

Текст розділу 7 п. 7.4. викласти у такій редакції:

«Фінансування Училища, як відокремленого структурного підрозділу Університету, здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету та надання фінансової підтримки з місцевого бюджету на підготовку кадрів у межах державного замовлення, а також спеціального фонду державного бюджету, який формується за рахунок:

плати за послуги, що надаються згідно з основною діяльністю;

надходжень від додаткової (господарської) діяльності;

плати за оренду майна;

надходжень від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна);

благодійних внесків, грантів та подарунків;

коштів, що отримує Училище від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів;

коштів, що отримує Училище від розміщення на депозитах тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг у відповідності до законодавчих та нормативно-правових актів;

надходжень з інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.»

У розділі 8 п. 8.1. після слів Міністерства освіти і науки України, додати слова: Департамента освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

У розділі 8 п. 8.2. після слів Міністерства освіти і науки України, додати: Департамента освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Директор Вищого комерційного училища
Київського національного торговельно-
економічного університету



Л.Д. Кришемінська

Л.Д. Кришемінська